11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.06.2020 13:19:22

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 15.06.2020 08:46:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/305747/answer/305759




3mpaBcTByHTEe! MBI He MOXKEeM KOHCYJIbTUPOBATh HECOBEPIIEHHOJIETHUX. BBl MOKeTe 00paTUTLCS K
IETCKOMY YpOJIOTY Ui Bac MOXKeT MpefiCTaBUTh KTO-TO B3POCIIEIN. YIauu.



